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MITY um. H.
3. Baymana

[Tapa cun ¢ momentom M(t) = M, sinpt (M, = 4 Hm, p = 15paa/c)

JEWCTBYET Ha MaXOBHK |, IpeACTaBISAIOIINN COOOM OJTHOPOAHBIA JUCK LAl
mMaccol my; = 4 Kr u paguycom r = 0,1 M, KOTOpbII MOXET BpalaThCs
BOKPYT Topu3oHTaIbHON ocu 0(z). CTepikeHb 2 Maccoit m, = 2 KT F:l
mapHupaMu E U D cBsI3aH ¢ OTHOPOIHBIM CTEPKHEM 3 Maccol m3 = 3 KI' U B
mmHoM 21 = 0,6 M (BD = DA). 3
Bpanienuro crep>xHsi 3 BOKpYT TOpU30HTaJILHON ocu B (Z) npensiTcTByeT @ = L o A
D

CrMpalibHasl NMPYKUHA ¢ KOAPPUIHEHTOM )ecTKoctu ¢ = 72 HMm/paa u
nemngep ¢ kodpdunmentom conporupiienus u = 40Hc/m.
B cocTossHMM paBHOBECHS CUCTEMBI CTEPKEHb 3 3aHUMAET TOPU30HTAIBHOE
nojioxkeHue. B HadanbHBIA MOMEHT BpeMeHH t = 0 CTepKHIO 3 B MOJIOKEHUH
paBHOBecHs ObliIa COOOIIEHA HavajibHas CKOPOCTh wy = 1,23 paa/c.
[To ucreuenun BpeMenu t*= 47, + 37, aMIUIMTy/la BHEIIIHETO BO3JICUCTBUS
YBEJIMYUBAETCS B JIBa pa3a, a €Ile Yepe3 TaKoW ke IMPOMEKYTOK BPEMEHH
BHEILIHEE BO3JICHCTBHUE IPEKpaIaeTcsl.
1. CoctaButh nuddepeHnanIbHOE YPaBHEHHE MaJIbIX KOJICOAHUN CUCTEMBI.
2. IlonyuuTsb peleHrue 3TOro YpaBHEHUS U, UCTIONB3Ysl 3aJJaHHbIC HAuaJIbHbIE YCIIOBUS, OTPEIEIUTh
MOCTOSIHHBIE UTHTETPUPOBAHUS
3. UccnenoBaTh aMIUIUTYAHO-YACTOTHYIO M ()a304aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKU CUCTEMBI.
4. ViccnenoBaTh MPOLIECCHI MEPEXojia OT HAYaIbHOTO BO3MYIIIEHHOTO COCTOSIHUS K YCTaHOBUBIIIMMCS
BBIHYKJICHHBIM KOJICOAHUSIM, OT YCTAaHOBHUBIIUXCS BRIHYKJIEHHBIX KOJICOAHUHN TTPU UCXOTHON aMILTUTYIE
BHEIIIHETO BO3/ICHCTBUS K YCTAHOBUBIIIUMCS KOJICOAHUSAM MPU YIBOCHUH aMIUTUTYIbI U OT MOCIEIHUX K
COCTOSIHUIO TTOKOSI MOCJIE€ MPEKPAIICHHS BHEIIHETO BO3ICHCTBUA.
5. I[TocTpouTts TpaduK ¢(t), BKIFOYAOITANA BCE MEPEXOIHBIE TTPOIECCHI.
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Bribepem B kauecTBe 0000IIEHHON KOOPAMHATHI YTOJI MOBOPOTa cTepkH: 3. OTOpOoCcHM
HaJIO)KCHHBIC HAa CUCTEMY CBSI3U U 3aMEHUM HX JEHCTBHE COOTBETCTBYIOIIUMH PEAKITUSIMHU.

KuneTnueckas SHEPIusad CUCTEMBI:
T = T1 + TZ + T3

w — == :
17 pJozf 1 =57 P2 =575 ¢ Bx) =]

W, = Q-
1 <Pr

[Tpu ManbIx KOJIEOAHUSX BPAIIATEIBHON COCTABIISIIONICH MPU ABUKEHUU 3BEHA 2
MOXKHO TIpeHEOpeYh U pacCMaTpPUBATh €ro Kak MoCTynarejibHOe, TOTAa:

1 1

vy =Vp = Vg = @l; T, = Emzv?? = Emzlzﬁbz
1 1my4l?
To = — 2=_ K
Torz[a KHHCTHNYCCKAaiA BHCpFI/IH CUCTCMBI.
1 mllz 1 1 m34lz 1 3m1 -+ 6m2 -+ 8m3 1 .
l 2 — _ lZ 2 = —q 2
=g g ¢ tymliet o0t =5 6 =299

3my + 6m, + 8ms;

e a= 6 [2 = 0,72 Kr - M? — 0600IIECHHBII HHEPIMOHHBIHA KO3(QMHUIINEHT.
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O0600611IeHHYI0 CHITY PEJICTAaBUM B BHUJIC:

Q =0Qn+Qn+ Q). Yk Xy

[ToTeHnMaIbHAS YHEPTHUSA CUCTEMBI: B(z)

1 2 1 . .
T=2c(@er— ) —gccoé +myglsing + myglsing
Qor — CTATHYCCKasA z[e(bopmaum{ pr)KI/IHbI.

OmnpesenuM @, U3 YCIOBUSI PABHOBECHUS CHCTEMBL ) F 01, = 0.

My, 6 — mzgldp —myglép =0

(m3 +my)gl
CPer = (M3 +my)gl;, = Per = c '
1, 1 1,
I zj%c'r + ECQD — CPPcr _/_cécr + (mz + m3)gl(p -
1 (ms $15)gl 11,
- = 2 _ = — = —
=5 cP” —¥p ~ X + (m, +m3)gle > cQ > c

me ¢c=c=72H-M —o000ueHHbI ynipyruii Ko3HPUIUeHT.
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JuccunatuBHas GyHkimsa Pames:

1 1 1 1
Z 2 7 A2 o*
o > 4 Hi Vi > Hva u -4l ——2b<p

2 Y
b=4ul? =144H-M-c B(3) ]
M
0D b
_ SAM(®)) _ M(O)S¢; _ M(t) =~ 5<p M,l
Q:(t) = 50 - op 5(,0 Tsm pt = Hsinpt

M,!
H=T=12H'M

HuddepenunanbHoe ypaBHEHUE JBUXKEHUS CUCTEMbBI UMEET BU/L:
aq +bqg+cq = Hsinpt

B KaHOHMueCKOH opme:  § + 2nqg + k?q = hsinpt; tre:

b 14,4 pa,q E 72 pa,a H
2a 2-0,72 a 0,72
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[Tockoneky N = K, uMeeM ciTydaii KpUTHYECKOTO COMPOTHBIIEHUS, MOTOMY OOILEE pelIeHHE OJHOPOIHOIO
ypaBHEHMS 3aIMIIETCS B BUJIE:

Qo.0. = e_nt(cl + CZt)-
YacTHoe pelieHre HeOJHOPOAHOTO YPAaBHEHUSI UMEET BU/:

Quu. = DSiTl(pt - 8)

h 16,16
rme: D = = = 0,0513pap;
J (k2 —p2)2+4n2p?  [(10%2 — 152)2+4- 102 - 152

2np 2-10-15

k2_pz 907 - 152

€ = arctg = arctg(—2,4) = —1,176;

NOCKONIBKY € MeHsiercsa B npenenax or 0 jomw, ro: €=m— 1,176 = 1,966 paa.
q(t) = e 10Y(C; + C,t) + 0,0513sin(15t — 1,966) pax.
KoncTaHThI HHTCTPHUPOBAHUA OIIPCACIIACM N3 HAYAJIbHBIX YCHOBHﬁ:
t=0 q(0)=qo=0, q(0) =qo = wo= 1,23 pap/c
C1 = qo + Dsine = 0,0473 pag;
Co,=qop+nqy+D(n-sine—p-cose) = 2 pan/c.
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AMIUTATYIHO-4aCTOTHAS XapAKTEPUCTHKA.

1

A=
J(1 —2z2)2+d?%z2
p NV
T = 7z — K03 DUIIMEHT pacCTPOKH;
2n .
d = ? — 2 — 0e3pa3MepHbIil KO3 UITMEHT 3aTyXaHHUsl.

Il = 2— = (0,5 — 100pOTHOCTH CHCTEMBEI.
n

da3zoyacToHas XapaKTEPUCTHUKA.

d-z
1—2z2

€ = arctg
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Hccneoyem nepexoonvie npoyeccol.
Ha nepBoM y4dacTke ypaBHEHUE NBUKEHUS UMEET BU/L:
q.(t) = e~192(0,0473 + 2t) + 0,0513sin(15t — 1,966) pax.
[lo mcteuennn Bpemenu ¢ *= 47 + 37, aMIITMTY/1a BHEIITHETO BO3JCHCTBHUSI YBEIMIMBACTCS B JBa pasa.
t*=4T +37,=1,976c.
Awmrutyaa 00001IEHHOM BBIHYKIAFOIIECH CUJIBI: H=2 0 24 H- ™M

r
AMIIHTy/Ia BBIHYXKIEHHBIX KojleOanuii Ha BTopoM ydactke: D = 2-+0,0513 = 0,1026 pag,

Ha BTOPOM YYAaCTKC YPABHCHHUC IBUKXCHUA UMCCT BUL:
q,(t) = e 19Y(C; + C5t) + 0,1026sin(15t — 1,966) pax.

Koncrautel uarerpuposanus C;, €5 HaxonuM U3 HaYalbHbIX yCIoBUH. HadanbHbIMU yCIOBUAME JUIsl BTOPOTO y4acTka OymyT
ABJIATHCSI KOOPJAMHATA U CKOPOCTh Ha MEPBOM Y4YaCTKE B MOMEHT BPEMEHH 1 *:

G20 = q1(t7) = 0,02898 pag; G0 = q1(t7) = —0,6349 pan/c;
C{ = qp0 + Dsine = 0,1237 pag;

Cy = (qy9 +Nngy9g +D(n-sine —p-cose) = 1,1943 pay/c.

Torma Ha BTOPOM y4acTKE YpaBHEHUE JIBUKECHUSI UMEET BUJ:

q,(t) = e 191(0,1237 + 1,1943¢t) + 0,1026sin(15t — 1,966) pax.



lpumep ebinosiHeHUs1 doMawHe20 3a0aHUusl.

MITY um. H.
9. baymana

Erme gepes Takoi e MpOMEKYTOK BpeMeHH (¢1*= 47 + 37, ) BHEILIHEee BO3ICHCTBIE NPEKPAIIACTCSL.

Ha TpeTheM ydacTKe ypaBHEHHUE JBHKEHUS NMEET BU:
— =10t (~ ~
q;(t) =e (C1 + C, t) pa.

Koncrantel naterpupoBanus C;, C, HaXoAUM U3 Ha4YAJIbHBIX YCIOBUNW. HaganbHBIMM yCIOBUSAMU ISl TPETHETO ydacTKa OyayT
ABJISITHCSL KOOPJIMHATA U CKOPOCTh HA BTOPOM Y4YaCTKE B MOMEHT BPEMEHH 1 *:

qz0 = q»(t*) = 0,05796 pam; qz9 = q,(t*) = —1,2699 pan/c;
C‘l = g30 = 0,05796 paz; 52 = (G390 + - q39 = —0,6903 paz;

Torma Ha TPEThEM yUaCTKE YPABHEHUE JBUKECHHUS
MMEET BUJL: 1 q(t)
0.1

g, () = e~10¢(0,05796 — 0,6903¢) pax.
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